



ROMÂNIA
JUDEȚUL COVASNA
PRIMĂRIA ORAȘULUI COVASNA



Nr. înreg. 5138 / 23.10. 2020.

Ind. Dos. I/1

REFERAT DE APROBARE

la proiectul de hotărâre Privind aprobarea parteneriatului dintre Unitatea Administrativ Teritorială orașul Covasna, prin Consiliul local al orașului Covasna, și Highlight Agency S.R.L., în numele clientului său, URSUS BREWERIES S.A., în vederea desfășurării unui program de renovare/amenajare și redare în folosul comunităților locale ale unor zone de picnic/agrement, prin realizarea unei zone de relaxare dotată cu elemente de mobilier urban în zona de agrement Valea Zânelor

Highlight Agency SRL, cu sediul în strada Reconstructiei, nr. 7, Sibiu, Judetul Sibiu a propus Orașului Covasna închierea unui protocol de colaborare în vederea desfășurării unui program de renovare/amenajare și redare în folosul comunităților locale ale unor zone de picnic/agrement prin realizarea unei zone de relaxare dotată cu elemente de mobilier urban, în limita bugetului pus la dispoziție de către URSUS BREWERIES SA.

Prin acest program se dorește amenajarea zonei de agrement de la Valea Zânelor, respectiv:

- Amplasarea unei porți de lemn care să marcheze intrarea în zona de agrement, cu inscripția "Poiana Ciucaș Valea Zânelor"
- Amplasarea unui totem de lemn (h=250 cm) cu săgeți direcționale către zonele amplasate în locație, marcat cu logo Ciucaș. Panourile vor fi inscripționate în limbile română și maghiară, în această ordine.
- Amplasarea de panouri de lemn cu indicații de respectare a normelor legale în vigoare, a normelor cetățenești și de conduită în interiorul spațiului, marcate cu logo Ciucaș. Panourile vor fi inscripționate în limbile română și maghiară, în această ordine.
- Amplasarea a 20 grătare din tabla de oțel de 6mm cu grătar rabatabil, inscripționate cu logo Ciucaș, cu dimensiunile zonei de grill de 60x60 cm.
- Mascarea și delimitarea zonei de toalete prin confecționarea și amplasarea unui paravan din șipci de lemn
- Mascarea și delimitarea zonei de colectare a deșeurilor prin confecționarea și amplasarea unui paravan din șipci de lemn
- Producția și montarea a 20 foșoare cu câte un set de mobilier constând în masa

- Producția și montajul a 20 seturi de mobilier constând în masa + 2 bănci pe set, neacoperite. Masa va fi confecționată din lemn de rășinoase uscat, tratată cu lacuri/vopseluri/baițuri profesionale. Blatul mesei și șezutul băncuțelor se vor confecționa din lemn de rășinoase cu grosimea de 27, respectiv 50 mm. Dimensiuni generale: 200 x 200 x 75 - 80 cm (h). Dimensiune masa: 200 x 100 x 75-80 cm (h), grosime blat 27 mm. Dimensiune băncuțe: 200 x 30 x 45 cm (h), grosime blat 50 mm.

Având în vedere că ne dorim amenajarea zonei de agrement de la Valea Zânelor, înainte de căderea zăpezii, iar producția și montajul bunurilor cuprinse în protocol se vor realiza ulterior adoptării hotărârii consiliului local, transparența decizională a prezentului proiect se va realiza în procedură de urgență, în condițiile art. 7 alin (13) din Legea 52/2003

După semnarea protocolului, Highlight Agency se va ocupa de tot ceea ce înseamnă producție, transport și montaj, iar bunurile ce fac obiectul prezentului protocol, vor fi predate pe bază proces verbal la finalizarea lucrărilor către orașul Covasna. Din acest motiv consider oportună adoptarea unei hotărâri conform proiectului inițiat.

**PRIMAR,
GYERŐ JÓZSEF**

